



Menu Sorelle Ribelli

https://it.menulist.menu
Via Clavature 12 C/O Mercato Di Mezzo, 40124 Bologna Italia, BOLOGNA, Italy
(+39)0514981839 - http://www.facebook.com/sorelleribelli/









Qui troverai il <u>menu</u> di Sorelle Ribelli in BOLOGNA. Al momento ci sono *19* portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono.

Menu Sorelle Ribelli



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Piatti Principali

LASAGNA

Bevande

BEVANDE

Dolci

TIRAMISÙ

Cocktail

MOJITO

Piatti Messicani

TACO

Succhi Piccoli (0,3L)

SUCCO D'ARANCIA FRESCO

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

PASTA BOLOGNESE

CANNELLONI

Bibite

SUCCO D'ARANCIA SUCCO

Ingredienti Utilizzati

PARMIGIANA TORTELLINI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PESCARE
PIZZA
INSALATA

PANE

Menu Sorelle Ribelli



Sorelle Ribelli

Via Clavature 12 C/O Mercato Di Mezzo, 40124 Bologna Italia, BOLOGNA, Italy Orari di apertura:

Domenica 09:00-00:00 Lunedì 09:00-00:00 Martedì 09:00-00:00 Mercoledì 09:00-00:00 Giovedì 09:00-00:00 Venerdì 09:00-00:00 Sabato 09:00-00:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu